



西溪樱花正艳

本报记者 余雯雯 方力 通讯员 冯晨晨 周莹

昨天周六,到下午3点前,杭城的天气好得没话说。趁着周末好春光,好多人都出门踏青了。钱江晚报记者发现,当天杭州西湖景区不少景点和西溪湿地的预约名额很早都已订满,许多景点周围车水马龙都大了起来,停车场一早就停满了车。记者沿景区逛了一圈,发现大家熟悉的茅家埠、青芝坞的农家乐也回归了。顾客们大都喜欢挑选室外座位,沐浴春日暖阳,品香茗话家常,尝一尝因新冠肺炎疫情而久违的特色美食。

太子湾预约满、西溪湿地预约满、停车场也满了 植物园很多人铺着垫子野餐,农家乐生意也旺了起来

春光无限美好,景区人气急升

1 太子湾 预约已满! 动物园也满了! 玉古路去往植物园方向堵堵堵

昨天的西湖景区,已经很热闹了。早上10:15左右,记者获悉,杭州太子湾公园、杭州动物园、少儿公园、城隍阁、虎跑、六和塔、郭庄等景点当日预约都已经满了。

伴随人气复苏而来的是,杭州植物园、杭州动物园附近的道路呈现拥堵状态。

9:30左右,记者一路驾车从钱江一桥往植物园方向开。到虎跑景区门口,前方的车流就

慢下来了,虎跑景区门口车位已满。再往前,杭州动物园的停车场,也是车满的情况。动物园门口热闹得很,入园的人流一波接着一波。

太子湾西门的停车场照样车满,很多车主只好掉头去其他地方找停车位。

转入龙井路再到灵隐路,车流量越来越大,到了植物园门口,对面停车场入口保安一直往前指:“没车位了,往前开,不要停下来,

容易堵车。”

记者只好继续再往前开,一路过去发现对向车道玉古路往植物园方向的车已经堵上了,车流走走停停,队伍一直排到了青芝坞门口。



2 植物园 赏花赏鱼加野餐,谁也不想辜负这好春光

上午10点半,植物园门口,人流挺大的,大多三人四人一组,许多都是一家人出来的。

入口处设置了两个通行道,工作人员引导说,有预约的,先测温进去,没有预约的,现场登记,出示证件看绿码,再进去。

“现在暂时还没有接到通知说不需要测温 and 检查绿码。”现场一位工作人员说。

从植物园北门进入后,小走一段就来到了山水园。这里人气最旺的,要数水塘斜对面的两株樱花。记者在水边小站一会儿,一阵风吹来,樱花一片片粉嫩的花瓣飘飘洒洒,

随风而落,在阳光的反射下,花瓣像是自带闪光灯般一闪一闪的,好一番樱花雨的美景。旁边有位妈妈激动得不行,朝着家人大呼:“你们快来看呀,樱花雨啊,太美了。”

站在樱花树下拍照的游客也有好几拨,大家都挺自觉的,隔着一段距离排着队。黄师傅和老伴是植物园的老客,昨天特地预约带着上初中的孙子来,孩子挺懂事的,主动举起ipad给老两口拍照。

植物园的角角落落里,铺着垫子野餐的游客不少。光是山水园旁边的一块草地上,

就有6户带娃的家庭占了座。有些家庭配置都很齐全,有的孩子带了球,有的带了小鱼网,在水塘边捞小虾小鱼。刘大姐家的地垫上,铺满了食物,水果零食,连馒头都有。大姐说:“杭州的春天是最美的,不能辜负了这好春光。今天全家人就在植物园里打发,午饭也在这里解决,下午赶在雷阵雨前再回去。”

顺着人流往前,就到了“玉泉鱼跃”。这里的戏鱼池人气挺旺的,带娃的大都要来这里打个卡,趴着看一会儿里面的鲤鱼。

3 西溪湿地 核心游览区域,24000个预约名额很早就订满

春天是杭州西溪湿地一年中最美的季节,来这里赏花踏青,也是很多杭州人春天的固定节目。

昨天早上8点半左右,西溪湿地公园周家村主入口逐渐热闹起来。到了上午10点左右,周家村主入口停车场基本爆满。

很多游客三三两两,或是举家出游。杭州的王女士一家三口,今年还是第一次来景区游玩,“我们考虑过,西溪景色不错,园区也很大,人不会聚集,孩子也玩得开。”

进入园区,二月兰、野蔷薇、垂丝海棠正开

得热闹。王女士忍不住频频拍照,读小学的儿子看到倏忽飞过几只特别的鸟,欢呼起来。一家三口慢慢边走边看,感受春天的气息。一路上,一辆辆电瓶车缓缓开过,每个人都举着手机,想把这一时刻的春光定格下来。

景区工作人员说,这两天观光氦气球、水上皮划艇等新奇有趣的旅游产品,也开始热起来。

钱报记者了解到,自从公布了5月1日前向境内外游客实施门票免费的优惠政策以来,景区的游客量出现了明显的上涨。根据观察,上午10点和下午1点人流最多,尤其

是周末,客流量达到高峰,像昨天,24000个预约名额很早就满了。

提醒:游客从周家村、深潭口、茭芦田庄、绿堤西,进入景区核心区域游览需要提前预约。福堤、御临路、西溪雕塑园为免费游览区域,不需预约。



4 茅家埠、青芝坞 农家乐回来了,客人们都挑室外座位

昨天中午12点半,梅灵北路,上茅家埠,道路两侧都停满了车。这一带,北面是茶山,南面是一排农家乐。沿路走过去,一家家农家乐基本上都开张了,老板出来招揽生意都特别热情,而且室外坐的客人蛮多的。

有家农家乐的老板娘说:“今天生意还不错,一次来了好几桌。”正聊着,生意又上门了。张先生一家三口走了进来,“今天全家出门放风,这个季节,出来吃顿饭喝茶最舒服了。”

隔壁一家规模大点的农家乐,室外的餐桌占了大半,有十几桌客人分散在各处。守在门口的老板说:“开出来三天了,今天周六人气最旺,大家都喜欢坐室外,就冲着室外空

气好。”

记者随后在杭州植物园旁边的青芝坞转了一圈,发现已经有不少饭店昨天恢复了堂食。

有家专门做羊肉串生意的饭店里,就餐区域的六张餐桌上已有4张坐了客人,还有一桌已经被预定。

老板说,他们前段时间一直在做外卖,都快两个月了,之前的客户要么叫外卖,要么跑过来在青芝坞门口等着。“今天第一天恢复堂食,有些老客中午就跑过来吃了。”

隔壁一家茶庄,室外也坐了三桌客人,一桌是李先生家,他带了全家五人边聊边吃,“今天算是全家人过年以来第一次在外面吃饭。”

是的,昨天起,大家熟悉的带着烟火气的青芝坞回来了。部分餐饮店可以对外堂食了,开放时间为早上10:00-晚上8:00。

开放堂食的饭店名单:

- 1.天伦 2.老地方 3.朴墅石虎山店 4. College 餐吧 5.疆小羊 6.怀谷居酒屋 7.鱼舍料理 8.松环烤鱼 9.红烧鱼头 10.假鬼假怪 11.巧燕坊 12.花先生厨房 13.南山南餐厅

